

# 宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4609期

2024年7月  
星期三  
甲辰年六月十九  
24

■中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)  
■宝丰县融媒体中心承办  
■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



## 坚持党的全面领导,确保改革始终沿着正确政治方向前进

论学习贯彻党的二十届三中全会精神

人民日报评论员

中国共产党是一个大党,领导的是一个大国,进行的是伟大的事业。每逢重大历史关头,党总是能够制定正确的政治战略策略,指引我们战胜无数风险挑战、不断从胜利走向胜利。

在以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期,党的二十届三中全会在北京胜利举行。全会从党和国家事业发展全局的战略高度出发,重点研究进一步全面深化改革、推进中国式现代化问题,审议通过了《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》。这是指导新征程上进一步全面深化改革的纲领性文件,是在新的历史起点上推进全面深化改革向广度和深度进军的又一次总动员、总部署,充分体现了以习近平同志为核心的党中央完善和发展中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的历史主动,以进一步全面深化改革开辟中国式现代化广阔前景的坚强决心,向国内国际释放了我们党坚定不移高举改革开放旗帜的强烈信号。

善于用改革的办法解决发展中的问题,是我们党治国理政的一条重要经验。改革开放和社会主义现代化建设新时期,我国大踏步赶上时代,靠的是改革开放。党的十八大以来,党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,靠的也是改革开放。新时代新征程上,要开创中国式现代化建设新局面,仍然要靠改革开放。实践充分证明,党的领导直接关系中国式现代化的根本方向、前途命运、最终成败。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民,以巨大的政治勇气和智慧推进全面深化改革,敢于突进深水区,敢于啃硬骨头,敢于涉险滩,敢于面对新矛盾新挑战,以前所未有的力度打开了崭新局面,提出的一系列创新理论、采取的一系列重大举措、取得的一系列重大突破,都是革命性的。放眼全世界,没有哪个国家和政党,能有这样的政治气魄和历史担当,敢于大刀阔斧、刀刀向内、自我革命,也没有哪个国家和政党,能在这么短时间内推动这么大范围、这么大规模、这么大力度的改革。新时代以来全面深化改革的成功实践和伟大成就,根本在于有习近平总书记作为党中央的核心、全党的核心领航掌舵,在于有习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,充分证明“两个确立”对于我们应对各种风险挑战、推进中国式现代化建设具有决定性意义。

改革开放是有方向、有立场、有原则的。全会总结和运用改革开放特别是新时代全面深化改革的宝贵经验,提出进一步全面深化改革必须贯彻的重大原则,排在首位的就是“坚持党的全面领导”。必须深刻认识到,中国共产党的领导是中国特色社会主义最本质的特征,是中国特色社会主义制度的最大优势,是进一步全面深化改革、推进中国式现代化的根本保证。只有坚持党的全面领导,坚定维护党中央权威和集中统一领导,发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用,把党的领导贯穿改革各方面全过程,才能确保改革始终沿着正确政治方向前进。(下转第二版)

## 王代强主持召开十三届县委第141次常委会(扩大)会议

7月23日上午,县委书记王代强主持召开十三届县委第141次常委会(扩大)会议,专题学习中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报,传达了《中共中央办公厅〈关于做好党的二十届三中全会精神学习宣传〉的通知》,要求全县各级各单位要将思想和行动统一到党的二十届三中全会精神上来,把力量凝聚到进一步全面深化改革的战略部署上来,以进一步全面深化改革的新作为新气象,奋力谱写中国式现代化宝丰篇章。

会议传达了学习了中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报,传达了《中共中央办公厅〈关于做好党的二十届三中全会精神学习宣传〉的通知》,要求全县各级各单位要将思想和行动统一到党的二十届三中全会精神上来,把力量凝聚到进一步全面深化改革的战略部署上来,以进一步全面深化改革的新作为新气象,奋力谱写中国式现代化宝丰篇章。

就做好全会精神学习贯彻,会议强调,一要提升政治站位,凝聚思想共识。全县上下要深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神,准确把握进一步全面深化改革的重大意义、总目标、重大原则和重大部署,用心用力书写好新征程上进一步全面深化改革的“实践续篇”和“时代新篇”,凝心聚力打造中国式现代化的宝丰实践。二要深入学习贯彻,掀起学习热潮。县委宣传部门要对标上级部署,结合实际,制定宣传贯彻落实党的二十届三中全会精神实施方案,协同相关部门认真做好宣讲、理论阐释、干部培训等工作,迅速掀起学习宣传贯彻热潮。全县党员干部特别是县级领导干部要先学一步、深学一层,以上率下、示范带动,推动全会精神家喻户晓、深入人心。

心。三要坚持系统谋划,抓好贯彻落实。要围绕党的二十届三中全会提出的“7个聚焦”,合理安排我县改革举措的先后顺序、节奏时机,高质高效完成各项改革任务,充分发挥全面深化改革战略在县域高质量发展中的牵引和保障作用;要结合我县实际,着力在建设“工业强县”“一主导一升级一发展”产业推进布局上下功夫,在高质量发展成果惠及群众上做文章,推动各项改革任务在我县落地“开花结果”;要加强改革举措协调配套,推动各领域各方面改革举措同向发力,增强整体效能。四要突出工作重点,加快推动发展。要锚定高质量发展首要任务,持之以恒坚持“项目为王、工业为先”理念,以项目建设统领一二三产发展,强化全县干部项目意识,以项目之“进”支撑经济之“稳”;全县各级各单位党组织主要负责同志,要切实增强巡视整改的行动自觉,认真负责地研究修改县委的巡视反馈意见整改方案,把方案做优做细做实,为问题整改打下坚实基础;要牢固树立以人民为中心的发展思想,以深厚的为民情怀做好民生工作,切实让群众享受更多高质量发展红利;要更好统筹发展和安全,以慎终如始的态度和如履薄冰的责任感,做好安全生产、防汛救灾、社会稳定等底线性工作,筑牢高质量发展的铜墙铁壁;要善始善终抓好党纪学习教育,突出抓好群众身边不正之风和腐败问题集中整治,紧盯县委、县政府中心工作、重点任务,真正做到全县工作一盘棋、上下一条心,既为一域争光,更为全县添彩。(李得胜 郭莎莎)

## 我县红色美丽村庄项目建设协调推进会召开

为进一步推进我县红色美丽村庄项目建设顺利进行,7月22日上午,我县红色美丽村庄项目建设协调推进会在县委组织部会议室召开。县委常委、组织部长李庆及相关乡镇、县直单位的主要负责同志参加会议。

会议听取了我县两个红色美丽村庄项目推进情况及下步规划,针对项目建设中遇到的问题进行研究。

会议要求,要抓好项目实施监督,对项目的招投标、实施过程、竣工验收、结算、资金支付等各环节情况进行全面盘点,确保项目资料完整、程序合规、管理规范、质量合格;要推进“五星”支部创建,把红色美丽村庄建设试点与“五星”支部创建有机结合,统筹资源力量,紧盯创建要求,推进创建进度,确保2025年底前建成“五星”支部。

会议强调,红色美丽村庄项目建设,是传承红色基因的有力举措,是抓党建促乡村振兴的重要实践,要以“等不得”的紧迫感、“慢不得”的危机感、“坐不住”的责任感,全力推进红色美丽村庄项目建设,切实将红色美丽村庄打造成基层党建的标杆、乡村治理的样板、乡村振兴的示范。(吕依然)

编辑 潘亚培 校对 王晓光

7月18日上午,县委常委、副县长郑华永深入河南(宝丰)新能源绿色循环产业园项目、宝丰县弘盛置业有限公司高纯石墨新材料产业园

郑华永指出,重点项目建设是推动经济社会高质量发展、支撑现代化建设的强大动力和重要举措,也是提升民生福祉的重要抓手。相关部门要牢固树立“抓项目就是抓发

展”的理念,进一步吃透政策、明确责任、细化措施,提高工作主动性,全力以赴推进重点项目建设提速增效。

郑华永强调,要提高认识,牢固树立“一盘棋”思想,进一步强化责任担当;要加强统筹,强化沟通协调,切实为重点项目稳步推进提供要素保障;要加快进度,列出时间表、线路图,倒排工期、挂图作战,全力加快重点项目建设,以高质量项目建设推动全县经济社会高质量发展。

开发区党工委委员、县三级调研员刘伟刚陪同调研。(综合)

## 郑华永调研指导我县重点项目建设情况